
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan : TK KARTIKA II-25 

Kelas/Semester  : B/I 

Tema   : TANAMAN 

Sub Tema  : JENIS POHON 

KD                                  :  1.1 – 2.3 –  2.9 – 3.2 – 4 . 2 – 3.3 – 4.3 – 3.11 – 4.11 – 3.15 – 4.15 

Alokasi Waktu  : 90 Menit 
 

Materi                             :       -      Macam – macam tananam jenis pohon ( berbuah)    

-      Menyiram tanaman 

-      Berkebun 
-      Gotong royong 

-      Mengucap terimakasih 

-      Koordinasi motorik halus 
-      Pengelanan Jenis Pohon 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengucap syukur atas ciptaan Tuhan 

2. Menyayangi ciptaan Tuhan 
3. Anak mengetahui manfaat adanya pohon 

4. Anak dapat membuat kata ”pohon” 

5. Anak dapat berkreasi dengan balok 
6. Anak dapat berkreasi dalam permainan warna 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1.  PEMBUKAAN: 

a. Penerapan SOP pembukaan 

b. Berdiskusi tentang tanaman jenis pohon  
c. Berdiskusi tentang menyebutkan bagian – bagian pohon 

d.  Mengamati pohon di sekitar lingkungan 

e.  Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 
  

2.  INTI 

1.  Finger Painting Gambar Ranting Pohon 
2.  Meniru membuat kata “Pohon” 

3.  Bermain dengan balok 

  

3.  RECALLING: 
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 



3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 
  

4.  PENUTUP 

1.  Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2.  Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang 

paling disukai 

3.  Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4.  Menginformasikan kegiatan untuk besuk 
5.  Penerapan SOP penutupan 

  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
.     1.  Sikap 

               a. Dapat mensyukuri tanaman sebagai makluk ciptaan Tuhan 

               b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 
 

2. Pengetahuan dan  ketrampilan 

               a. Dapat menceritakan manfaat dan macam-macam pohon  

               b. Dapat menyebutkan bagian – bagian pohon 
               c. Dapat membuat dan megucapkan kata pohon 

               d. Dapat bermain balok 

  

  

 


